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Za nami je leto, v katerem smo v Komunali Trebnje naredili pomembne korake 
naprej na številnih področjih. Pri našem delu se vsak dan zavedamo, da so 
komunalne storitve del vašega vsakdana in prav zato nam je pomembno, da z 
vami delimo, kaj smo letos dosegli in kam usmerjamo naš pogled.

Veliko pozornosti smo namenili oskrbi s pitno vodo in kanalizacijskim sistemom. 
V sodelovanju z občinama Trebnje in Šentrupert smo izvedli projekte, ki 
izboljšujejo vodovodne sisteme, zmanjšujejo izgube ter dolgoročno povečujejo 
zanesljivost oskrbe. Hkrati smo v občinah Trebnje, Mirna in Mokronog-Trebelno 
izvedli rekonstrukcije kanalizacije, ki izboljšujejo delovanje sistema odvajanja in 
čiščenja odpadnih voda ter varujejo naše okolje.

Tudi cestna infrastruktura je bila deležna številnih izboljšav. Z obnovami in rednim 
vzdrževanjem cest ter ulic skrbimo za varnost, urejenost in boljšo uporabniško 
izkušnjo, ob tem pa se trudimo motiti vaš vsakdan čim manj. Ponosen sem 
tudi na dokončanje pokopališča v Trebnjem in ureditev prostora za raztros v 
Šentrupertu, ki zahtevata spoštljiv pristop do občutljivega področja slovesa od 
najdražjih.

Pomemben del razvoja podjetja je bil letos povezan tudi z digitalizacijo. Z novimi 
kadrovskimi okrepitvami smo pospešili razvoj sodobnih rešitev, ki bodo izboljšale 
učinkovitost delovanja našega podjetja. Med pomembnejšimi koraki je uvedba 
E-Komunale, ki jo bomo v prihodnjem letu postopoma prenesli v prakso. Prek 
nje boste lahko enostavno prijavili napake, spremljali njihove obravnave in hitreje 
stopili v stik z našimi službami. Želimo vam omogočiti sodoben in pregleden 
način komunikacije, ki bo olajšal vaše sodelovanje z nami.

Ob vsem tem ostaja največja moč našega podjetja v ljudeh. Naši zaposleni 
dnevno dokazujejo, da je predanost tista, ki ustvarja razliko. S svojim znanjem, 
odgovornostjo in občutkom za skupnost gradijo temelje, na katerih stoji 
Komunala Trebnje.

Drage občanke in občani, hvala za vaše zaupanje. Trudimo se za 
varnejše ceste, zanesljivo vodo, čisto okolje in urejen javni prostor in 
trudili se bomo tudi v prihodnje. Vsem želim mirne praznike ter leto 
2026, polno zdravja, razumevanja in novih priložnosti. Naj nas še 
naprej povezuje sodelovanje, spoštovanje in skrb za skupno okolje, 
v katerem živimo.

Miha Sever, direktor

Glasilo »Komunalček« je namenjeno informiranju uporabnikov občin Trebnje, 
Mokronog-Trebelno, Mirna in Šentrupert o delovanju javnega podjetja Komunala 
Trebnje d.o.o. Brezplačno ga prejmejo vsa gospodinjstva občin Trebnje, Mokronog-
Trebelno, Mirna in Šentrupert.

Izdajatelj in založnik: Komunala Trebnje d.o.o., Metelkova ulica 30, 8210 Trebnje, 
info@komunala-trebnje.si, www.komunala-trebnje.si, ID št. za DDV: SI96907436
Uredniški odbor: Miha Sever in Bojana Rebolj 
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DELAVCEM IN DRUŽINI PRIJAZNO 
PODJETJE

Bojana Rebolj

V Komunali Trebnje se kot nosilec certi-
fikata Družini prijazno podjetje že od leta 
2014 s številnimi ukrepi in aktivnostmi tru-
dimo vzpostavljati pogoje za boljše počutje 
naših delavcev in njihovih družin.

V maju 2025 je bil s strani Ekvilib Inštituta 
kot podeljevalca certifikata Družini prija-
zno podjetje naš trud prepoznan s pode-
litvijo posebne zahvale za širjenje kulture 
družini prijaznega podjetja v Sloveniji.

V mesecu marcu smo izvedli strokovno 
ekskurzijo na Dunaj, kjer smo med drugim 
z zanimanjem spremljali vodeni ogled naj-
večje dunajske sežigalnice odpadkov Spi-
ttelau. Pogled »k sosedom« in izmenjava 
dobrih praks je vedno dobrodošla.

Meseca junija se vsako leto udeležimo ko-
munalnih iger, srečanja delavcev komu-
nalnega gospodarstva Slovenije. Skorajda 
ne mine komunaliada, da ne bi kakšnega 
pokala prinesli tudi v Trebnje. Letos so se 
izkazali sodelavci v delovni disciplini »ka-
nalizacija« z drugim mestom in v športni 
disciplini »bovling« prav tako z drugim 
mestom.

Decembra naše delavce in njihove otroke 
obišče Miklavž. Čakanje na njegov prihod si 
krajšamo z lutkovno predstavo, poslovimo 
pa se z okušanjem kakšne izmed decem-
brskih dobrot.
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Delež klasičnih papirnih računov se počasi, a 
vztrajno zmanjšuje. V podjetju pošljemo že 
preko tretjino izdanih računov po elektron-
ski pošti ali v spletne banke uporabnikov. Ta 
delež si želimo še povečati, saj se elektron-
ski dokumenti hitreje in ceneje izmenjujejo, 
težje se izgubijo ali poškodujejo, lažje jih je 
razvrščati in potem kasneje po potrebi po-
novno poiskati. 

E-račun lahko prejmete na dva načina, po 
mailu ali neposredno v vašo spletno banko.

Najpogosteje se uporabniki odločijo za 
prejem brezpapirnega računa kot doku-
ment v pdf. formatu na elektronski na-
slov (e-mail). Ta račun je precej podoben 
računu v klasični papirni obliki, s to razliko, 
da se na ta način izognete uporabi papirja. 
Vseeno pa morate še vedno sami urediti 
plačilo, bodisi fizično v poslovalnici banke 
ali pošte bodisi v vaši spletni banki. Plačilo 
poenostavi uporaba QR kode, s katero je 
opremljen račun.

E-račun pa lahko prejmete kot elektronski 
račun neposredno v vašo spletno banko, 

kjer lahko račun odprete, pregledate in 
plačate ali ga po potrebi zavrnete. Na ta 
način se v celoti izognete postopku vnosa 
podatkov za plačilo, saj so že predhodno 
pripravljeni in vi opravite plačilo zgolj z 
enim klikom.

Za račune, ki jih prejmete klasično v papir-
ni obliki po navadni pošti ali v elektronski 
obliki na vaš e-mail, je ena izmed možnosti 
plačila direktna obremenitev SEPA, s če-
mer se izognete skrbi za plačila in morebi-
tnim zamudam pri plačilih in s tem pove-
zanim stroškom. 

Uporabnikom odjemnih mest brez priklopa 
na javno vodovodno omrežje, ki prejemajo 
mesečne račune z relativno nizkimi zneski, 
katerih plačevanje povzroča nesorazmerne 
stroške plačilnega prometa, omogočamo 
izbiro letnega oziroma polletnega obračuna. 

Za vprašanja v zvezi s pošiljanjem ali pla-
čevanjem računov za komunalne storitve 
nam lahko pošljete sporočilo na info@ko-
munala-trebnje.si ali preko uporabniškega 
vmesnika E-portal. 

MOŽNOSTI PREJEMANJA IN PLAČEVANJA 
RAČUNOV ZA KOMUNALNE STORITVE

Suzana Gorc

Račune za komunalne storitve lahko prejmete na več 
načinov, klasično v papirni obliki po navadni pošti ali kot 
E-račun poslan po elektronski pošti na vaš e-mail ali v 
vašo spletno banko.

SPOROČANJE  
SPREMEMB PODATKOV
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Suzana Gorc

Edina stalnica v življenju so spremembe je 
rek, ki je nemalokrat uporabljen, ko se tako 
ali drugače soočamo z različnimi situacijami 
v življenju.

Tudi pri obračunavanju komunalnih storitev 
so spremembe zelo pomemben del procesa 
obdelave in priprave podatkov. Ob nastanku 
sprememb, ki vplivajo na obračun, nas je 
uporabnik dolžan o tem obvestiti najkasneje 
v 15 dneh po nastanku spremembe. V obra-
čunu se spremenjeni podatki upoštevajo v 
naslednjem mesecu po mesecu, v katerem 
je bila sporočena sprememba.

Spremembe, ki so pomembne za obračun 
komunalnih storitev, so predvsem spre-
membe uporabnikov (plačnikov) odje-
mnega mesta v primeru prodaje ali smrti 
obstoječega uporabnika. Na obračun ko-
munalnih storitev vplivajo tudi spremembe 
števila oseb v gospodinjstvu. Na primer pri 
storitvah ravnanja z odpadki se obračunska 
prostornina zabojnika določi glede na števi-
lo stalno in začasno prijavljenih oseb v go-
spodinjstvu. Prav tako število oseb vpliva na 
obračun storitev odpadnih vod in okoljske 
dajatve v primeru, kjer ni merjene porabe 
pitne vode.

Za spremembo podatkov uporabite obrazec 
»Vloga za sporočanje sprememb podatkov 
uporabnika«, ki je objavljen na naši spletni 
strani. Vlogo lahko osebno prinesete ali 
pošljete po navadni ali elektronski pošti z 
vsemi potrebnimi prilogami. 
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E-RAČUN

Suzana Gorc

Vklopi e-račun!
E-račun je vse bolj razširjena oblika računa, znebite se 
papirja in vklopite e-račun tudi vi.

E-račun je digitalna verzija tradicionalnega 
papirnatega računa. Elektronski računi se 
za razliko od papirnih izdelajo, pošiljajo in 
prejemajo ter arhivirajo v digitalni obliki, za 
kar ni potrebno porabljati papirja. Lažje jih 
je razvrščati in potem kasneje po potrebi 
poiskati. Dokumenti se na ta način hitreje 
izmenjujejo, težje se izgubijo ali poškodu-
jejo, bistveno se zmanjšajo stroški pošilja-
nja. Prav tako se z uporabo elektronskih 
računov olajša proces plačevanja in tudi 
zmanjša možnost napak zaradi pretipka-
vanja podatkov. E-račun je enostaven za 
uporabo, potrebujete le pametni telefon 
ali osebni računalnik.

Za pošiljanje in prejemanje e-računov je mo-
žnih več poti, od prejemnika je odvisno, po 
kateri bo prejemal račune. Uporabniki lahko 
e-račun prejmete v poštni nabiralnik na svoj 
elektronski naslov (e-mail) ali neposredno v 
predal za e-račune v vaši spletni banki.

Vklop vašega e-računa je hiter in enostaven. 
Prijavite se v e-Portal in se naročite na e-ra-
čun. Lahko pa tudi izrežete spodnjo vlogo, jo 
izpolnite z vašimi podatki, izberete pot, po 
kateri želite prejemati vaš e-račun (na mail 
ali v spletno banko), ter nam jo pošljite na 
naš naslov ali na naš elektronski naslov era-
cuni@komunala-trebnje.si. Vlogo najdete 
tudi na naši spletni strani med obrazci.

 

 

VLOGA ZA IZDAJO E-RAČUNA 
(in hkrati odjava papirnega računa) 

 

Izdajatelj e-računa Komunala Trebnje d. o. o., Metelkova ulica 30, 8210 
Trebnje 

Prejemnik e-računa 

Identifikacijska oznaka 
prejemnika  
e-računa (izpolni 
izdajatelj e-računa) 

 

 
Izpolni vlagatelj  

Ime in priimek oz. naziv  

Naslov oz. sedež  

Poštna številka in kraj  

*Davčna številka  
*Elektronski naslov za pošiljanje e-
računov  

*GSM številka kontaktne osebe   
*IBAN številka transakcijskega / 
osebnega računa  

 
S podpisom te vloge soglašam, da mi izdajatelj e-računa posreduje e-račun v elektronski obliki: 
☐ Na zgoraj zapisani elektronski naslov  

☐ Na elektronsko banko 
 
S podpisom potrjujem, da sem seznanjen s Splošnimi pogoji za poslovanje z e-računom in soglašam, da mi izdajatelj e-računa pošilja račune 
za moje obveznosti, ki nastajajo iz naslova dobave blaga in storitev, samo v elektronski obliki na elektronsko banko oziroma elektronski 
naslov, naveden v tej vlogi. S podpisom te vloge jamčim za resničnost in pravilnost zgoraj navedenih podatkov, pooblaščam izdajatelja e-
računa, da s to vlogo posredovane osebne podatke uporablja samo za namen določen s Splošnimi pogoji za poslovanje z e-računom in se 
zavezujem, da bom izdajatelja e-računa redno obveščal o vseh spremembah podatkov, navedenih v vlogi. 
 

Datum podpisa vloge  *Podpis prejemnika e-računa 

   
 

 
Datum prejema in podpis odgovornega delavca 
izdajatelja e-računa (izpolni izdajatelj e-računa) 

 

 

 
Prosimo vas, da vpišite manjkajoče podatke in nam podpisano prijavo vrnite na naslov  Komunala Trebnje d. o. o, 
Metelkova ulica 30, 8210 Trebnje ali elektronsko na elektronski naslov: eracuni@komunala-trebnje.si .  

 
Polja označena z zvezdico * so obvezna 
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Do e-Portala lahko dostopate preko naše spletne 
strani. Pred prvo prijavo je potrebno opraviti regi-
stracijo za nove uporabnike. Za prijavo potrebujete 
uporabniško ime in geslo, uporabniško ime je šifra 
plačnika računa, ki jo najdete izpisano na prejetem 
računu, geslo pa določite sami ob registraciji. Ob 
prvi prijavi preko ePortala je potrebno podati So-
glasje za obdelavo osebnih podatkov in se strinjati s 
splošnimi pogoji uporabe. Za pomoč pri prijavi nam 
pošljite sporočilo na info@komunala-trebnje.si.

Vsem našim uporabnikom je na voljo 
za uporabo e-Portal, kjer lahko preg-
ledujete vaša odjemna mesta, vaše 
račune in se naročite na e-račun ali 
uredite plačilo preko trajnika. Preko 
e-Portala lahko oddate stanje vašega 
vodomera, pregledujete vašo porabo 
in plačila računov. V primeru dodatnih 
vprašanj pa nam kadarkoli lahko poš-
ljete sporočilo, na katerega vam bomo 
z veseljem odgovorili v najkrajšem 
možnem času.

E-PORTAL

Suzana Gorc

ZBIRNO IN PREVZEMNO MESTO  
ZA ZABOJNIKE

Marko Povše

ZBIRNO MESTO je stalno mesto, name-
njeno zbiranju komunalnih odpadkov. To je 
mesto, ki si ga uporabniki izberejo sami in je 
lahko pod nadstreškom, v drvarnici, v garaži 
oziroma na kateremkoli drugem mestu, ki 
ga namenijo stalni postavitvi zabojnikov. 

PREVZEMNO MESTO pa je začasno mesto, 
namenjeno prevzemu komunalnih odpad-
kov. To je mesto, na katerem morajo biti 
zabojniki pripravljeni na dan prevzema ozi-
roma odvoza odpadkov. Uporabnik mora 
zabojnike pred odvozom najkasneje do 
6. ure zjutraj pripeljati iz zbirnega na 

prevzemno mesto in jih po odvozu, v 
najkrajšem možnem času, odpeljati na-
zaj. Prevzemno mesto je od roba prometne 
površine lahko oddaljeno največ 5 metrov. 
Prevzemno mesto določi izvajalec javne 
službe skupaj z uporabnikom.

Zbirno in prevzemno mesto sta lahko tudi 
na isti lokaciji.

Uporabnik je dolžan po prevzemu zabojnike 
namestiti nazaj na zbirno mesto, odstraniti 
sneg z zabojnikov in v njihovi okolici ter pos-
krbeti, da so morebitne tipizirane vrečke na 
prevzemnem mestu zaprte.

V praksi se vse pogosteje srečujemo s težavami določanja 
prevzemnih mest za zabojnike, ki jih uporabniki pogosto 
zamenjujejo z zbirnimi mesti. 
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HIDRANTI NA JAVNEM VODOVODNEM 
OMREŽJU – med varnostjo in zakonskimi omejitvami

Aleš Butara

Hidrantno omrežje je nepogrešljiv del javne infrastrukture, 
ki omogoča hitro in učinkovito ukrepanje ob požarih. 
Vendar pa je njegova vloga na javnem vodovodnem 
omrežju drugotnega pomena, saj mora biti primarna 
naloga omrežja oskrba prebivalstva s kakovostno in 
zdravstveno neoporečno pitno vodo.

POMEMBNOST HIDRANTNEGA OMREŽJA

Hidranti omogočajo:
•	� hitro gašenje požarov v urbanih in pode-

želskih okoljih,
•	� dostop do vode za gasilske enote in 

vzdrževalne službe,
•	� zmanjšanje škode ob požarih in drugih 

nesrečah.

Zaradi teh funkcij je hidrantno omrežje 
ključno za varnost prebivalcev, objektov 
in okolja.

ZAKONSKE ZAHTEVE IN OMEJITVE

V skladu s Pravilnikom o tehničnih nor-
mativih za hidrantno omrežje za gašenje 
požarov mora javno vodovodno omrežje, 
na katerega so priključeni hidranti, izpol-
njevati naslednje pogoje:
•	� Zmogljivost omrežja mora omogočati 

odjem vsaj 10 litrov na sekundo za gaše-
nje ob redni porabi vode na področju za 
potrebe gašenja požara.

•	� Tlak v omrežju med odjemom oziroma 
požarom ne sme pasti pod 2,5 bara.

•	� Ti pogoji morajo biti zagotovljeni za 
dve uri trajajoč požar, kar pomeni vsaj 
72.000 litrov vode, poleg redne porabe 
na oskrbovanem območju.

•	� Hidrant se sme vgraditi le na omrežje, 
kjer je premer distribucijske cevi večji ali 
enak 100 mm.

Te zahteve zagotavljajo, da hidrantno 
omrežje ne ogroža osnovne funkcije jav-
nega vodovoda – oskrbe s pitno vodo in 
hkrati zagotavlja zadostno količino vode za 
obvladovanje požara.

NAČRTOVANJE OMREŽJA Z UPOŠTE-
VANJEM KAKOVOSTI VODE

Pri načrtovanju javnega vodovodnega 
omrežja je treba upoštevati:
•	� porabo vode na oskrbovanem področju,
•	� zadostno frekventno menjavo vode, da 

se prepreči zastajanje in razmnoževanje 
mikroorganizmov,

•	� hidravlično stabilnost sistema, tudi ob 
obremenitvah zaradi požarne intervencije.

S tem se zagotavlja zdravstvena ustrez-
nost pitne vode, kar je temeljna zahteva 
vsakega javnega vodovodnega sistema.

OMEJITVE POSTAVITVE HIDRANTOV 
IZVEN GOSTO POSELJENIH OBMOČIJ

Čeprav so hidranti ključni za požarno var-
nost, njihova postavitev izven gosto po-
seljenih območij pogosto ni izvedljiva, saj 
tam vodovodno omrežje ne zagotavlja za-
dostnih pretokov in tlakov, ki so zakonsko 
zahtevani za učinkovito delovanje hidran-
tov.

Na redkeje poseljenih območjih se zaradi 
manjše porabe vode in nižjih potreb po 

distribuciji pogosto polagajo cevi manjših 
presekov, ki ne omogočajo zadostnega 
pretoka za hidrantno omrežje. Posledično 
je tam število primernih lokacij za postavi-
tev hidrantov omejeno.

Zaključimo torej lahko, da hidrantno 
omrežje ni edini vir zagotavljanja požarne 
varnosti, je pa njen pomemben element 
na področjih, kjer je izvedljivo. Vgradnja 

in uporaba hidrantov morata biti stro-
go skladna z zakonskimi določili. Le tako 
lahko zagotovimo varnost prebivalcev in 
hkrati neokrnjeno kakovost pitne vode, ki 
je osnovna naloga javnega vodovoda. Na 
področjih, kjer postavitev hidrantov na jav-
nem vodovodnem omrežju ni mogoča, pa 
je potrebno požarno varnost zagotoviti z 
drugimi sredstvi.
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31. Ministrstvo za 
zdravje izda 
upravljavcu 
vodovoda 
dovoljenje za 
odstopanje od 
mejnih vrednosti 
parametrov iz 
Dela B Priloge 1 
Uredbe o pitni 
vodi.

Na dan pridobitve 
dovoljenja, a 
najpozneje v 7 dneh 
upravljavec vodovoda 
obvesti uporabnike 
javne službe ali vse 
lastnike zasebnega 
vodovoda.

	� center za 
obveščanje NM

	� naša spletna 
stran

	� občinske 
spletne strani

	�� radio Krka, 
Sraka

	�� preko e-pošte 
(šole, vrtci, 
DSO)

	� center za 
obveščanje 
NM

	� naša spletna 
stran

	� občinske 
spletne strani

	� spletna stran 
društva, če 
obstaja

* Lastnik, upravljavec ali upravnik objekta je odgovoren, da obvesti o neskladnosti vse uporabnike 
pitne vode v objektu in jim posreduje ustrezna navodila. 

** Če se ukrep omejitve ali prepovedi pitne vode izvaja več kot 2 tedna, se lahko dnevno radijsko ob-
veščanje po tem času nadomesti s tedenskim obveščanjem. Uporabnike javne službe ali vse lastnike 
zasebnega vodovoda se obvesti tudi o prenehanju izvajanja ukrepa. Lastnik, upravljavec ali upravnik 
objekta je odgovoren, da obvesti o neskladnosti vse uporabnike pitne vode v objektu in jim posreduje 
ustrezna navodila. 

***Prednostni prostori so: zdravstveni domovi, domovi starejših, vrtci, šole, drugi vzgojno izobraževalni 
zavodi, gostinski objekti, športni centri…

Skladno z določili Uredbe o pitni vodi (Uradni list RS, št. 61 / 2023) in prilogo 
Navodila o načinih obveščanja (Uradni list RS, št. 109 / 2023) je dolžna Komunala 
Trebnje d.o.o. uporabnike na javnih in zasebnih sistemih obveščati, kadar:
•	 ugotovi, da je pitna voda na mestu uporabe zdravstveno neustrezna;
•	 ugotovi, da je neskladna zaradi interne vodovodne napeljave;
•	� izda ukrepe omejitve ali prepovedi uporabe pitne vode oziroma prekinitve 

oskrbe s pitno vodo;
•	� ministrstvo pristojno za zdravje izda upravljavcu vodovoda dovoljenje za odsto-

panje od mejnih vrednosti parametrov iz Dela B Priloge 1 Uredbe o pitni vodi.

ČLEN 
UREDBE 
O PITNI 
VODI

VZROK ZA 
OBVEŠČANJE

ČAS
OBVEŠČANJA

JAVNI
VODOVODNI

SISTEM

ZASEBNI 
VODOVODNI 

SISTEM

12. Upravljavec 
vodovoda 
ugotovi, da je 
pitna voda nesk-
ladna ali zdravst-
veno neustrezna 
zaradi interne 
vodovodne 
napeljave.

Čimprej oziroma 
najpozneje v 3 dneh 
po ugotovitvi se 
obvesti lastnika, upra-
vljavca ali upravnika 
objekta* ; če je treba 
razglasiti ukrep ome-
jitve ali prepovedi 
uporabe pitne vode, 
pa najpozneje v 2 
urah.

	�Osebno z dop-
isom se obvesti 
uporabnika, kjer 
je bil odvzet 
vzorec.

	�� Osebno z 
dopisom 
se obvesti 
uporabnika, 
kjer je bil 
odvzet vzorec.

	� Predsednik VS

17. Upravljavec 
vodovoda izda 
ukrep omejitve 
ali prepovedi 
uporabe pitne 
vode.

Ob začetku 
veljavnosti ukrepa,  
a najkasneje v 2 urah 
se obvesti uporabnike 
javne službe ali vse 
lastnike zasebnega 
vodovoda (obvešča 
se vsak dan do 
preklica)**.

	�� center za 
obveščanje NM

	�� naša spletna 
stran

	�� občinske 
spletne strani

	�� radio Krka, 
Sraka

	�� preko e-pošte 
(šole, vrtci, 
DSO)

	� center za 
obveščanje 
NM

	�� naša spletna 
stran

	�� občinske 
spletne strani

	� spletna stran 
društva, če 
obstaja17. Upravljavec 

vodovoda izda 
ukrep prekinitve 
oskrbe s pitno 
vodo.

Takoj, ko je mogoče, a 
najpozneje v 24 urah 
po prekinitvi oskrbe 
se obvesti uporabnike 
javne službe.

22. Lastnik oziroma 
upravljavec ali 
upravnik pred-
nostnih pros-
torov ugotovi 
neskladnost 
pitne vode.

Takoj obvesti 
uporabnike pitne 
vode v prednostnih 
prostorih*** 
še posebno je 
pomembno to v 
primeru izdaje 
ukrepa omejitve ali 
prepovedi uporabe 
pitne vode.

	� Določi lastnik, upravljavec ali 
upravnik prednostnih prostorov. 
Način obveščanja mora biti 
učinkovit in sledljiv.

OBVESTILO O NAČINIH OBVEŠČANJA 
V LETU 2026

Marko Povše
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INVESTICIJE V LETU 2025

Bojan Kresal

V gradbeni enoti Komunale Trebnje tudi letos nadaljujemo 
z delom, ki je ključno za razvoj naših občin. Skupaj z 
občinami, krajevnimi skupnostmi in zasebnimi naročniki 
skrbimo za urejeno, varno in trajnostno bivalno okolje. 
Naša osrednja dejavnost je izvajanje investicij v cestno in 
komunalno infrastrukturo, kar je za Komunalo Trebnje še 
posebej pomembno, saj kot upravljalec te infrastrukture 
sodelujemo že pri njeni izgradnji – od načrtovanja do 
izvedbe.

Odlagališče nenevarnih odpadkov Globoko

Pokopališče Trebnje 

Prepust KrtinaKanalizacija Gorenja Nemška vas

OBČINA TREBNJE

V občini Trebnje smo izvedli številne pro-
jekte, s katerimi izboljšujemo prometno 
varnost in kakovost bivanja. Med večjimi 
so: rekonstrukcije cest Lisec, Šahovec, 
Volčja Jama in Gradišče. Obnovili smo 
kanalizacijsko omrežje na Ulici talcev 
in v Gorenji Nemški vasi, ter dokončali 
pomembne vodovodne povezave – Čatež, 
Stranje pri Velikem Gabru, Razbore in 
Hudeje.

Zaključili smo izgradnjo pokopališča v 
Trebnjem, uredili krožišče pri KZ Treb-
nje ter zgradili pločnik ob Kolodvorski 
cesti, kar prispeva k večji varnosti pešcev. 
Poleg tega smo izvedli obnovo večjega 
števila vodohranov, s čimer smo izbolj-
šali zanesljivost oskrbe s pitno vodo in 
podaljšali življenjsko dobo vodovodnega 
sistema.
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Kanalizacija pod reko Mirna

OBČINA MIRNA

Na Mirni smo uspešno izvedli rekonstruk-
cijo Spomeniške in Jamske ulice, kjer 
smo izboljšali prometno in komunalno 
infrastrukturo. Zahteven, a pomemben 
projekt je bila tudi izgradnja kanalizacije 
ob in čez reko Mirno, s katero smo pove-
čali učinkovitost odvodnjavanja in zaščito 
okolja.

Spomeniška ulica na Mirni

OBČINA ŠENTRUPERT

V občini Šentrupert smo poskrbeli za 
rekonstrukcijo vodovodov Bistrica in 
Rožna dolina. Aktivno smo sodelovali pri 
vzpostavitvi novega vodnega vira Kamnje 
II, ki se bo v vodooskrbo vključil leta 2026. 
Prav tako smo razširili pokopališče, s či-
mer smo prispevali k ureditvi prostora za 
potrebe krajanov.

Vodovod Bistrica

OBČINA MOKRONOG-TREBELNO

Na območju občine Mokronog-Trebelno 
smo izvedli rekonstrukcijo kanalizaci-
je na Ulici talcev, asfaltirali več novih 
odsekov cest, rekonstruirali vodovod 
na Trebelnem ter zgradili oporni zid pri 
cerkvi sv. Petra. Ti posegi bistveno pripo-
morejo k večji varnosti, urejenosti naselij in 
trajnosti komunalne infrastrukture.

Zavedamo se, da kakovostna infrastruk-
tura in premišljene naložbe pomenijo 
trdne temelje za razvoj lokalnega okolja. 
Zato bomo tudi v prihodnje s strokov-
nostjo, izkušnjami in predanostjo nada-
ljevali z delom, ki povezuje ljudi, kraje in 
ideje – ter soustvarja prihodnost naših 
občin.

Pokopališče Šentrupert

Cesta Maline

Oporni zid Sveti Peter
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UPORABA TEHNOLOŠKE VODE ZA PRANJE 
FINIH SIT NA ČISTILNI NAPRAVI TREBNJE

Janez Zaletel

V Komunali Trebnje se zavedamo, da je voda dragocen vir, 
zato si prizadevamo za premišljeno in trajnostno ravnanje 
z njo. Eden od pomembnih korakov v tej smeri je uvedba 
ponovne uporabe tehnološke vode na čistilni napravi 
Trebnje, kjer že skoraj eno leto uspešno zmanjšujemo 
porabo pitne vode.

KAJ JE TEHNOLOŠKA VODA?

Tehnološka voda je prečiščena odpadna 
voda, ki jo na čistilni napravi Trebnje po-
novno uporabljamo za različne tehnične 
postopke, s čimer varčujemo z dragoceno 
pitno vodo.

Sito z odprtinami 500 mikronov odstra-
njuje zelo drobne delce iz dotekajoče 
odpadne vode in tako bistveno zmanjša 
obremenitev biološkega dela naprave. 
Pred uvedbo sistema za ponovno upo-
rabo smo za pranje sit dnevno porabili 
velike količine pitne vode — kar približno 
20.000 m³ na leto. Poraba se je še pove-
čala zaradi dodatnega izpiranja drugega 
sita s premerom do 5 mm.

Ker se na Komunali Trebnje zavedamo, 
da je pitna voda namenjena ljudem in ne 
industrijskim procesom, smo skupaj z ob-
čino Trebnje poiskali rešitev. Občina je naš 
predlog podprla, investicija pa je bila izve-
dena novembra 2024.

REZULTAT: KROŽNA RABA VODE

Z novim sistemom smo vzpostavili krožno 
rabo vode. Sedaj za pranje sit, zalivanje, 
izpiranje cestišč in druge namene uporab-
ljamo prečiščeno tehnološko vodo.

Rezultati so zelo spodbudni. Do konca 
oktobra 2025 smo privarčevali že več kot 
10.000 m³ pitne vode, kar je enakovred-
no letni porabi vode za približno 70 gospo-
dinjstev.

Ponovna uporaba tehnološke vode je 
odličen primer okoljsko odgovornega rav-
nanja, ki zmanjšuje porabo pitne vode in 
hkrati prispeva k varovanju okolja. Takšni 
projekti dokazujejo, da lahko z znanjem, 
sodelovanjem in odgovornim odnosom do 
narave dosežemo velike rezultate.

Komunala Trebnje bo tudi v prihodnje sku-
paj z občinami iskala rešitve, ki spodbuja-
jo trajnostno ravnanje z viri ter ohranjajo 
naravo za prihodnje rodove.

Komunala Trebnje in Občina Trebnje 
skupaj za odgovorno ravnanje z vodo.

Slika 1: fino sito 500 mikronov, ki ga je potrebno izpirati

Slika 2: prostor za tehnološko vodo
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KANALIZACIJA NI SMETNJAK

Janez Zaletel

V Komunali Trebnje opažamo, da se v kanalizacijskem 
sistemu še vedno prepogosto znajdejo odpadki, ki tja 
ne sodijo. Ti povzročajo okvare, zamašitve in motnje v 
delovanju čistilne naprave. Da bi se temu izognili, občane 
opozarjamo, kaj v odtoku sme in kaj nikakor ne sme 
končati.

KAJ SPADA V KANALIZACIJO?

V kanalizacijski sistem sodi le komunalna 
odpadna voda, ki nastaja pri uporabi kopal-
nic, stranišč, pralnih in pomivalnih strojev 
ter pri vsakodnevni rabi v gospodinjstvu. 
Takšna voda vsebuje predvsem organske 
snovi, ki jih biološki procesi v čistilni napravi 
uspešno razgradijo.

KAJ NE SODI V KANALIZACIJSKI SIS-
TEM?
Kanalizacija ni namenjena odlaganju od-
padkov. V odtok ne sodijo: vlažilni robčki, 
higienski vložki, plenice in vatirane palčke, 
ostanki hrane, maščobe in olje, barve, laki, 
topila, razkužila, pesticidi in zdravila, pepel, 
pesek, gradbeni materiali in drugi trdni 
delci, motorna in jedilna olja ter goriva.

Takšni odpadki ne povzročajo le zamašitev, 
temveč tudi resno škodo na črpalkah in čis-
tilni napravi, kjer uničujejo mikroorganizme, 
ki čistijo odpadno vodo.

KAJ SE ZGODI, ČE VANJO PRIDEJO NA-
PAČNE SNOVI?
Če v kanalizacijo pridejo snovi, ki tja ne so-
dijo, lahko pride do zamašitve cevi in za-
stajanja vode, okvar črpalk na črpališčih, 
motenega delovanja čistilne naprave ter 
posledično do izpusta neprečiščene vode v 
naravo.

KAKO LAHKO VSAK PRISPEVA?

Vsak uporabnik kanalizacijskega sistema 
lahko veliko naredi: v stranišče odlagajmo 
le toaletni papir, olja in maščobe zbirajmo 
ločeno in jih oddajmo v zbirnem centru, 
zastarele kemikalije in zdravila vrnimo v 
lekarno ali zbirni center, robčke in druge 
higienske izdelke pa odložimo v mešane 
komunalne odpadke.

S pravilno uporabo kanalizacije ščitimo 
naravo, zmanjšujemo stroške vzdrževanja 
in pomagamo, da čistilna naprava deluje 
učinkovito. Vse občane zato naprošamo, da 
ravnajo odgovorno – vsak odtok vodi ne-
kam in vse, kar vanj spustimo, se prej ali slej 
vrne v naše okolje.

DELOVANJE IN TEŽAVE Z MALIMI KOMU-
NALNIMI ČISTILNIMI NAPRAVAMI (MKČN)

Marko Povše

KAKO DELUJE MKČN

Male komunalne čistilne naprave (v na-
daljevanju MKČN) delujejo po principu, da 
višek očiščene vode odteka v podtalje ali v 
površinske vodne vire.

Za pravilno delovanje naprave je ključno, da 
se že pred vgradnjo posveti dovolj pozornosti 
ureditvi odvajanja očiščene vode ter pravilni 
vgradnji in umestitvi naprave v teren.

POGOSTA TEŽAVA – POPLAVLJENA MKČN
V praksi se vse pogosteje pojavljajo primeri, 
ko je MKČN poplavljena, ker pred vgradnjo 
ni bila ustrezno urejena drenaža ali od-
vodnjavanje okolice.

Poplavljena naprava je tako napolnjena z 
več vode, kot je predvidel proizvajalec, kar 
povzroča motnje v delovanju.

POSLEDICE POPLAVLJENE MKČN
V takih primerih lahko pride do:
•	� porušitve delovanja biološkega dela na-

prave,
•	� odnašanja biomase (bakterij), ki so ključ-

ne za čiščenje,
•	� zmanjšane učinkovitosti čiščenja odpa-

dne vode
•	� ter v skrajnem primeru do izpustov neu-

strezno očiščene vode v okolje.

VZROKI ZA POPLAVLJANJE MKČN
Do poplavljanja MKČN lahko pride zaradi 
enega ali več spodaj navedenih razlogov:
•	 slaba izvedba ponikovalnega polja,
•	� zasičenost ponikovalnega polja z muljem 

(blatom),
•	� slaba prepustnost tal na območju poniko-

valnice,
•	 premalo dimenzionirana ponikovalnica,
•	 dvig podtalnice v času obilnih padavin,
•	 vdor meteorne vode v sistem,
•	 zamašitev odvodne cevi,

•	� ali drugi lokalni dejavniki (npr. neustrezna 
lega, poškodbe cevi ipd.).

UKREPI ZA ODPRAVO NEPRAVILNOSTI
Za zagotovitev pravilnega delovanja in pre-
prečitev ponovnega poplavljanja MKČN se 
priporoča:
•	� redno pregledovanje nivoja vode v MKČN,
•	� preprečevanje vtoka meteorne vode v 

napravo,
•	� vgradnja protipovratnih loput na iztoku,
•	� vgradnja dodatnega izpusta iz ponikoval-

nega polja,
•	� sanacija ali čiščenje ponikovalnega polja,
•	� itd.

Če pride do poplavljanja čistilne naprave, 
je treba MKČN najprej izprazniti (izčrpati) 
in nato ponovno vzpostaviti njeno pravilno 
delovanje. V takšnem primeru se običajno 
posesajo tudi nosilci biomase, ki jih je nato 
potrebno vrniti v napravo, in sicer v ustre-
zen prekat, kot določa proizvajalec.

Za naročilo odvoza smo vam na voljo na 
info@komunala-trebnje.si ali na telefonski 
št. 07 34 81 260.
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Komunala Trebnje bo v letu 2026 uvajala novo mobilno 
spletno aplikacijo, preko katere nam boste lahko občani 
sporočali potrebne intervencije za ureditev občin Trebnje, 
Šentrupert in Mirna hkrati pa boste lahko na aplikaciji 
pridobili določene informacije povezane z delom Komunale 
Trebnje. 

KOMUNALNI PRISPEVEK

Marko Povše

Ljudje pogosto zmotno povezujejo komunalni prispevek s 
komunalnim podjetjem, vendar temu ni tako. Komunalni 
prispevek je obvezno plačilo, ki ga mora investitor gradnje 
ali lastnik zemljišča poravnati občini, na območju katere 
se zemljišče nahaja. 

Prispevek se plača pred priključitvijo na 
komunalno infrastrukturo, kot so vodovod, 
kanalizacija ali cesta. Ker je javna infra-
struktura v lasti občine, občina z zbranimi 
komunalnimi prispevki sofinancira izgra-
dnjo, nadgradnjo in rekonstrukcijo komu-
nalne infrastrukture.

Pomembno je razumeti, da komunalni pri-
spevek ne predstavlja dejanskega stroška 
izvedbe priključkov, zato komunalno podje-

MOBILNA APLIKACIJA ZA OBČANE

Jože Granda

Cilj nove aplikacije bo izboljšati komunika-
cijo med občani in komunalnim podjetjem, 
pospešiti reševanje zaznanih težav na tere-
nu hkrati pa uporabniku omogočiti, da na 
enostaven in sodoben način pride do dolo-
čenih informacij prostora, v katerem javno 
službo opravlja Komunala Trebnje.

tje ne izvaja izračuna višine prispevka in ga 
tudi ne obračunava – to opravlja izključno 
občina.

Naloga komunalnega podjetja je le, da pred 
priključitvijo preveri, ali je komunalni pri-
spevek plačan. Investitor ali lastnik mora 
zato komunalnemu podjetju predložiti po-
trdilo o plačilu komunalnega prispevka, na 
podlagi katerega komunala lahko izda so-
glasje za priklop.

Ko bo občan na terenu opazil kakšno nepra-
vilnost, za katero bo smatral, da je odgovor-
na Komunala, bo to nepravilnost s pomočjo 
aplikacije enostavno fotografiral in napisal 
kratek komentar oziroma opis problema. 
Fotografija, lokacija in komentar bodo ta-
koj vidni v našem sistemu. Vsako prijavo bo 

pregledal naš administrator. Po 
odobritvi administratorja bo 
prijava vidna tudi na mobilni 
aplikaciji. Videli jo bodo torej 
lahko vsi uporabniki, ki imajo 
naloženo aplikacijo. Aplikacija 
bo služila tudi za spremljanje 
dogajanja v zvezi z vsako pri-
javo. 

Prijave bodo lahko občani po-
šiljali anonimno, lahko pa bodo 
tudi vpisali elektronsko pošto, 
preko katere bo imel prijavitelj 
možnost dobivanja povratnih 
informacij. Spremljanje stanja 
v zvezi s posamezno prijavo bo 
možno tudi preko spletne apli-
kacije.
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V zadnjem času se poja-
vlja vse več zanimanja za 
raztros pepela pokojnih. 
Raztros pepela je ena od 
oblik pogreba, pri kateri 
posmrtne ostanke – pe-
pel raztresemo v naravi. 

POVOŽENE ŽIVALI

Robert Pavlin

Odstranjevanje in označevanje ovir na in ob cestah ureja 
Zakon o cestah. Le ta opredeljuje, da je vzdrževalec cest 
dolžan brez odlašanja odstraniti ovire z javnih cest, ki 
bi lahko škodovale javni cesti ali ogrožale, ovirale ali 
zmanjšale varnost prometa na njej. Če to ni mogoče, lahko 
oviro do njene odprave označi s predpisano prometno 
signalizacijo. 

V letu 2022 je Uprava RS za varno hrano, 
veterinarstvo in varstvo rastlin (UVHVVR) 
podala navodilo, da povoženih živali (z izje-
mo domačih živali in divjih prašičev) ne bo 
več prevzemala in odvažala. V tistem ob-
dobju je bilo tako ob cestah mogoče opaziti 
več kadavrov srnjadi, lisic, jazbecev, mačk 
ipd. Obenem se je povečal tudi pritisk za 
njihovo odstranitev na vzdrževalce cest in 
lokalne lovce, vendar odstranjevanje povo-
ženih živali ni bilo v njihovi pristojnosti. 

V letošnjem letu je Veterinarsko-higienska 
služba, ki sodi pod UVHVVR, podala nova 
navodila o postopkih za obveščanje in prev-
zem povoženih živali. Prometna nezgoda 
z udeležbo živali ali najdba povožene ži-
vali se tako naznani Centru za obveščanje 
na številko 112. Center obvesti vzdrževalca 
cest o točni lokaciji, vzdrževalec cest pa ob 
povoženi živali postavi ustrezno prometno 
signalizacijo. Po povratni informaciji Center 
obvesti državnega koncesionarja za odstra-
njevanje kadavrov. Odzivni čas koncesio-
narja je do 3 dni. 

Trke z divjadjo je mogoče le redko preprečiti. 
Gibanje domačih živali na območju cest pa 
je mogoče preprečiti s skrbnim ravnanjem 
njihovih lastnikov. Tako lastnike pašnikov 
v neposredni bližini cest pozivamo, da po-
gosto preverjajo in vzdržujejo ograde, saj s 

RAZTROS PEPELA

Sonja Kirm

V letu 2025 smo na trebanjskem pokopa-
lišču zaključili s projektom širitve pokopali-
šča. Poleg mest za žarne in klasične pokope 
so na delu pokopališča, ki smo ga poime-
novali »Cvetoči gaj«, na voljo tudi mesta za 
raztros pepela.

tem preprečujejo lastno gospodarsko škodo 
in hkrati pomembno prispevajo k varnosti v 
prometu. Lastnike malih domačih živali, kot 
so npr. mačke in psi, na tem mestu napro-
šamo, da jim preprečite gibanje po cestah in 
prečkanje cest.

V kolikor torej za robom cestišča opazite ka-
daver živali, ob njem pa vertikalno prome-
tno signalizacijo (stožec, smerno desko ali 
podobno), ponovno pozivanje vzdrževalca 
cest ni potrebno, saj so postopki za odstra-
nitev že v teku. 

Pogrebna slovesnost z raztrosom pepela 
poteka enako kot pri drugih oblikah pogre-
bov. Razlika je v tem, da ni grobnega mesta 
oziroma je to mesto drugačno, kot smo ga 
vajeni. V kolikor svojci to želijo, je na voljo 
spominsko obeležje v obliki ploščice, na ka-
teri se zapišejo podatki o pokojni osebi. 

Za to obliko pogreba se svojci najbolj pogos-
to odločijo zato, ker je bila to želja pokojne-
ga. Velikokrat je razlog tudi v tem, da je to 
najugodnejši način pogrebne storitve, saj 
svojci razen enkratne pristojbine za raztros 
nimajo drugih stroškov z grobnim mestom. 
Ni vzdrževanja, postavljanja spominskega 
obeležja ali plačevanja najemnine za grob.

Ne glede na obliko pogreba, je pogrebna 
slovesnost intimna slovesnost, ki naj poteka 
v skladu z željo pokojnika in svojcev.
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VSE O KOMUNALI

A 	 AKONTACIJA
Kadar nimamo podatka o zadnjem stanju 
vodomera, se poraba obračuna »akonta-
tivno«, to je na podlagi povprečne pretekle 
porabe na odjemnem mestu. Obračun po 
dejanski porabi je možen na podlagi meseč-
nega sporočanja stanja vodomera.

B 	 BIOLOŠKI ODPADKI
Biološki odpadki so sadni in zelenjavni od-
padki vseh vrst, jajčne lupine, kavne used-
line in kavni filtri, kuhani ostanki hrane, po-
kvarjeni prehranski izdelki, odpadno vejevje 
in grmičevje, plevel, pokošena trava ipd.

C 	� CENTER PONOVNE UPORABE 
Na Zbirnem centru Globoko deluje trgovina 
z rabljenim blagom, katere osnovni namen 
je promocija ponovne uporabe predmetov, 
namesto da bi ti postali odpadek. Delovni 
čas je od torka do petka od 8.00 do 15.00 in 
v soboto od 8.00 do 12.00.

Č 	 ČRNA ODLAGALIŠČA
Divja odlagališča so nezakonita odlagališča 
odpadkov v naravi, ki povzročajo škodo oko-
lju in ljudem ter kazijo izgled okolice. 

D 	 DOLB 
Na sistem daljinskega ogrevanja na lesno 
biomaso so priključeni javni objekti v sa-
mem centru mesta Trebnje in večstano-
vanjski objekti v neposredni bližini. 

E 	 EKOLOŠKI OTOKI
Ekološki otok je urejen in opremljen prostor 
za ločeno zbiranje frakcij, ki jih neposredno 
od gospodinjstev ne odvažamo, to je stekla 
in papirja.

F 	 FOLIJA SILAŽNIH BAL
Folija silažnih bal ni komunalni odpadek, 
zato ne sodi v zabojnik za odpadke. Zbira se 
na zbirnem centru proti plačilu.

G 	 GUME
Izrabljene avtomobilske gume brezplačno 
prevzemamo samo od fizičnih oseb (iz go-
spodinjstva) v količinah do 50kg. Oddaja je 
možna izključno na zbirnem centru.

H 	 HIDRANTI
Hidranti so del javnega vodovodnega 
omrežja in so primarno namenjeni zago-
tavljanju požarne varnosti. Vsak drug ne-
pooblaščen poseg v hidrantno omrežje ni 
dovoljen. 

I 	 IZVRŠILNI POSTOPEK
Izvršilni postopek je sodni postopek, ki je 
včasih potreben za izterjavo dolga.

J 	 JEDILNA OLJA
Odpadno jedilno olje predstavlja visoko or-
gansko obremenjen odpadek, zato ga ni 
dovoljeno zlivati v pomivalna korita in WC 
školjke. Odpadno jedilno olje je potrebno 
ločeno zbirati v namenskih posodah in jih 
odpeljati v zbirni center.

K 	 KOSOVNI ODPADKI
Odvoz kosovnih odpadkov iz gospodinjstev 
se izvaja na klic v tajništvo podjetja in je 
enkrat letno brezplačen. 

L 	 LOČEVANJE ODPADKOV
Ločevanje odpadkov pomeni razvrščanje 
odpadkov po posameznih frakcijah že na 
samem izvoru nastanka z namenom varo-
vanja okolja. 

M 	� MALE KOMUNALNE 
ČISTILNE NAPRAVE

Mala komunalna čistilna naprava je napra-
va manjših dimenzij (do 50 populacijskih 
enot) za čiščenje komunalne odpadne 
vode, ki nastane v stanovanjskih in drugih 
objektih.

N 	 NEVARNI ODPADKI
Nevarni odpadki so odpadki, ki vsebujejo 
eno ali več nevarnih snovi in jih zato ločimo 
od drugih odpadkov. Prevzem nevarnih od-
padkov vršimo na terenu enkrat letno s pre-
mično zbiralnico. Kadarkoli med letom pa jih 
stranke lahko pripeljejo na zbirni center. 

O 	 OKOLJSKA DAJATEV
Okoljska dajatev je posebna postavka pri 
obračunu komunalnih storitev. Zavezanec 
za plačilo okoljske dajatve za onesnaževa-
nje okolja zaradi odvajanja odpadne vode je 
uporabnik stavbe, v kateri nastaja komunal-
na odpadna voda.

P 	 PRANJE ZABOJNIKOV
Redno pranje zabojnikov za biološke od-
padke pri uporabnikih izvajamo enkrat le-
tno, praviloma v poletnem času. 

R 	 RECIKLAŽA
Reciklaža je postopek obnavljanja različnih 
surovin, ki vključuje njihovo zbiranje, sorti-
ranje in predelavo v nove izdelke.

S 	 SVEČE KOT ODPADEK
Odpadne nagrobne sveče je potrebno zbira-
ti in oddajati ločeno, v posebej za ta namen 
postavljene zabojnike z rdečim pokrovom 
na pokopališčih.

Š 	 ŠTEVILO  oseb v gospodinjstvu 
vpliva na določitev velikosti zabojnika in v 
nekaterih primerih na obračun storitev od-
vajanja in čiščenja ter okoljske dajatve, zato 
je pomembno, da nam ažurno sporočate 
podatke za obračun.

T 	 TERMO JAŠEK
Vodomerni termo jašek je namenjen vgra-
dnji vodomera zunaj objekta in s svojo kon-
strukcijo v zimskem času varuje vodomer 
pred zmrzaljo.

U 	 URNIK ODVOZA ODPADKOV
Urnik odvoza odpadkov po posameznih 
conah uporabniki prejmejo enkrat letno, in 
sicer meseca decembra za prihodnje leto. 

V 	 VODOMER
Vodomer ali števec je naprava za merjenje 
količine porabljene vode. 

Z 	 ZBIRNI CENTER
Zbirni center Globoko deluje na naslovu Hu-
deje 40, Trebnje. Delovni čas je od ponedelj-
ka do petka od 6. (oziroma) 7. ure do 18. ure, 
v soboto pa od 8. do 12. ure. 

Ž 	 ŽELIMO vam lepe praznike in 
srečno novo leto.

DEŽURNE TELEFONSKE ŠTEVILKE
CESTE 031 609 557

DOLB 041 379 854

KANALIZACIJA 041 628 502

VODOVOD 031 626 360

POGREBNE STORITVE 041 399 707

KOMUNALČEK  12/202527
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Oblecite se udobno
modno in UGODNO:

TEKSTILNA PRODAJALNA
TREBNJE

SALON 
BELE TEHNIKE TREBNJE
I. nadstropje Tehnične trgovine Trebnje
Vse za vaš dom in
gospodinjstvo:

Priznane blagovne znamke na enem mestu.

VRTNI CENTER TREBNJE
Za male vrtičkarje in 
velike kmetovalce:

Kmetijska zadruga Trebnje-Krka z.o.o. Stari trg 2, 8210 Trebnje

moško in žensko spodnje

perilo

svečane obleke

majice, puloverji

prehodne in zimske jakne

oblačila za prosti čas

bela tehnika

akustika

mali gospodinjski aparati

izdelki za osebno nego

posoda

kozarci

Vaš lokalni trgovec.
Kmetijska zadruga Trebnje-Krka z.o.o.

vse za ljubitelje vrtnarjenja

bogat program FFS

strokovno svetovanje

enološki laboratorij

sadike vrtnin, enoletnic,

trajnic, jagodičevja 

www.kz-trebnje.si, 07 34 81 500

Obiščite nas na Baragovem trgu 3 v Trebnjem.

Z vami od semena do urejenega vrta ali pridelka.
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GREGORIČ ELEKTOMEHANIKA d.o.o.
Zabrdje 17, 8233 Mirna

www.elektromehanika.si
info@elektromehanika.si

Za vas smo kot upravljavci večine pokopališč v v naših občinah ter izvajalci pogrebne dejavnosti 
dosegljivi na dveh telefonskih številkah:

07 348 12 74 (med delovnim časom) , 041 399 707 (izven delovnega časa), na kateri 
kot edini izvajamo tudi 24 urno dežurno službo. 

Ob izgubi svojca 
se lahko o vseh 
storitvah dogovorite 
na enem mestu.

Pogreb bomo izpeljali po vaših željah, s spoštovanjem do pokojnika in po konkurenčnih cenah.
Komunala Trebnje d.o.o.


